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ATA DA B" (otrAvA) sessÃo onottÁnn Do 20 (sEcurool eeniooo
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Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de 2O24 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte/CE, paÍa a realizaçâo da 8a (Oitava) Sessão Ordinária do 2o

(Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE

LIMA MENDES e secretariada pelo 1o Secretário, vereador ilARClO
iIICHAEL DO NASCIilIENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que veriÍicasse a presença dos
(das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 14
(quatorze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem a
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausente o vereador
José Torres de Moura Neto. Em seguida, o Sr. Presidente declarou
aberta a 8" (Oitava) Sessão Ordinária do 2o (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 19 (dezenove) de setembro
de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

Íazer a leitura do PEQUENO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO No.

356t2O24, de 09 de setembro de 2024, de autoria da vereadora LíVIA
iiENESES ilAlA, à Secretaria Municipalde Educação Básica (SEMEB),

solicitando que seja ampliada a rota que leva os alunos a noite para o
Distrito do Bixopá; REQUERIiiENTO No. 35712024, de í8 de setembro
de 2024, de autoria dos vereadores JosÉ ARIiIATEA FERREIRA DA
COSTA E HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à ChEfE dO POdCT

Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social
(SEMAS), solicitando esclarecimento e providências na apuração da
denúncia do recebimento indevido de famílias do Programa Bolsa
Família, bem como, o afastamento da secretária, para que a apuração
seja Íeita de forma límpida, transparente e sem interferência. Terminado
o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, informando não haver inscritos para o uso da Tribuna.
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Seguindo, o Sr. Presidente comunicou não haver matéria para a ORDEilI
DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a
Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 19 setembro de2024.
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